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*PIBHAHHA 3 Mogynamu

[1iICYMOK 3aHATTH




O3nauenns: JIIHIMHOIO HA3UBAETHCS (PYHKITIS,

Ky MO>KHA 3aJaTu GOopMyJIor Yy =kx+b, ge

X - He3aJIe)KHa 3MIHHA, K i b - gesgK1 uucia.

[ padixom mMHIMHOI (DYHKIIIT € IpsMa.

Yucno k Ha3MBaeThCS KYTOBUM KOE(DIIIEHTOM,
k=tga, 1€ o - KYT , IO YTBOPIOE IIpsIMA 3 JOJATHIM
HanpsIMKOM 0c1 Ox. Uncno b Ha3MBarOTh BUIBHUM
4JIeHOM. BOHO JIOp1BHIOE OpJIMHATI TOYKHU IEPETUHY
rpadika 3 BicCro Oy.



Yacmxosi eunaoxku aiHiUHOL OyHKYii:

1) mpu k =0 (yHKIISI Ma€ BUTTIAA Y =b 1 HA3UBAETHCH
nocmiunoro PyHKIIEO, TPa(I1KOM SIKOI € IpsMa J1H1A
napalieiabHa ocl OX.

2) Tlpu b =0 ¢yHKIIS TpuiiMae BUTIIS Y = kX 1 HA3UBAETHCS
IPSIMOIO TPONOPLIMHICTIO, Tpa1KOM SIKO1 € IIpsiMa JI1HI1S,
110 MPOXOJAUTH YEPE3 MOYATOK KOOPINHAT.

Bona po3ramoBana y I 1 III koopauHaTHUX 4E€TBEPTIX
npu k>0 ta y II 1 IV koopaumHaTHUX YeTBepTAX NpHu Kk < 0.



B3aemnue pozmawysanns cpaghikie
JUHIUHUX QYHKULL.

[Ipsim1 J11H1T HA TUIOIMHI MOKYTh IIEPETHUHATUCH,
OyTH mapaJICIbHUMH 1 CITIBIAJIATH.

Po3ristHeMO BC1 MOXKJIMB1 BUIAJAKH A1 (DYHKIIIH
y, =k x+b 1 y, =k, x+b,:

1) saxmo k, #k,, TO TIpsAMi TiHIT MEPETHHAIOTHCS;
2) sxmo k, =k,,a b, #b, - mHII MapalenbHi;
3) sxmo k, =k,,a b, =b, - TiHIT CIIIBIAJAIOTh.

Ci 3ayBaKUTH, 110 Y BUMIAJIKY MEPETUHY JIIHIM
KOPHCHO 3HAaTH YMOBY HNEPIECHAUKYJIIPHOCT] IIPSIMHUX
k, -k, =—1.




O3nauennsi: PIBHSIHHS BUAY ax=Db, 1€

X - 3MIHHA,

a 1 b - gedgk1 ynciaa, Ha3uBaETHCA JIIHIMHUM
PIBHSIHHSIM 3 OJHIEI0 3MIHHOIO.

3’5Cy€MO, CKUIBKM KOPCHIB MOXKE MAaTH
J1HIMHE PIBHSHHSI.



Jlocmayumo po3B’SI3KM JIIHIMHOTO PIBHSIHHA a-X =b:
1. Sxmo a =0, TO pIBHSIHHA Ma€ €AUHUAN PO3B’SI30K

b
X=——.
a
2. SIkmo a =0, TO pi1BHSIHHS Ha0yBa€ BUTIISY
0-x=-D.

K11bKICTh pO3B’SI3KIB TAKOT'O PIBHSHHS 3JICKUTH

BIJ 3HAYEHHA b :

a) AKIo b =0, To e p1BHIHHSA Mae€ BUrJAg 0-X =0,
a TOMY HOro po3B’sI3KOM MOKE OyTH Oyab-sKe
TIHMCHE YUCIIO;

0) Km0 b =0, TO 11¢ piBHAHHS Mae€ BUTIIA 0-X=-b
1 HE Ma€ PO3B’SI3KIB.



Ipuknaou po36’a3anns HHIUHUX DIGHAHD:

16—x_18—x B
12

[Ipuxnao 1. Po3B’s13aTu p1BHAHHA 0.

[ToMHOXXHMO OOH/IB1 YaACTHHU PIBHAHHS HA YHUCIO 24,
sake gqopiBHioe HCK 3HamMeHHMKIB 1p00iB.
OnepKyeMO pIBHIHHSA

3(16—x)—2(18—x) =0,
48 —-3x—36+2x=0,
—X=36-48,
Xx=12.
Bignosine: 12




[Ipuxnao 2. 3HallTH KOPIHBb PIBHSHHA 2X+5=2(X+6),

2X+5=2x+12,
2X—2x=12-5,
0.-x=7.

B1amoB1b: KOpPEHIB HEMAE.

IIpuxnao 3. Po3B’s13aTh p1BHAHHSA  3(X + 2) + X = 6 + 4X,
3X+6+X=6+4X,
4X—4x =6—-06,
0-x=0.
BianoBiab: x- Oyab-sike A1MCHE YUCIIO.



OCHOBHI NUTaHHA
Teopil moaynie




O3HavyeHHsA MoaynA

Monaynem 101aTHOTO YHUCJIa HA3UBAETHCS CaMO 11€ YUCIIO,
MOJIYJIEM B1JI’EMHOI'O YMCJIa HA3UBAETHCS YHUCIO HOMY IIPOTHUIICIKHE,

MOJTyJIb HYJISI IOPIBHIOE HYIIIO.

‘X‘ | X Aaxkuo X 2 0,
— X, akuwo X < 0.

[puknanu: [15| = 15; |-3] = 3; 10| = 0; |a]* = a*.



O3HayeHHS MOAYJIS

[Mpuxknang. |x — 4| = {

x —4, gakumo x = 4,
—(x—4), akmo x < 4



leomeTpuyHMM 3MiCT moAaynsA:

Mopaynb — ue BiacTaHb Ha KoopAWHATHIN NpaAMIn Big novaTky
KOOpAMHAT A0 TOYKK, AKa 300parkae JaHe YnMcno

B ) A X

4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4
] I

la| = OA; |b| = OB;|la— b| =AB




OCHOBHI BJIaCTUBOCT1 MOJTYJI1B

1. Monaynb Oyab-SIKOTO YKCIa — YMCIIo HeBix emue |a| = 0.

2. Monymai npoTHIEKHUX uncel piBHI |[—al| = |a].
3. Beanuuna 4nciia He MEPEBUIIYE BEIMUYMHU HOro Moayis a < |al.

4. Monaynb T00yTKY JOPIBHIOE TOOYTKY MO0 MHOKHUKIB
la-b| = |a| - |b].

5. Moaynab ApoOy AJOPIBHIOE MOYIIO YHCEIbHUKA,

: a lal
MOJINIEHOMY Ha MOJTYIIb 3HAMEHHHKA || = 1~ (b # 0).

6. KsampaT Momyns TOpiBHIOE KBagpary umcna |al? = a?.



IToOynoBa rpadikiB 3 MOLyJIEM

e MeTo IHTEpBAIIB

e Mero elieMEHTapHUX MTEPETBOPEHD



[MlobypoBa rpadikiB MeToaoM
IHTepBaniB
AKWwo aHaniTM4HMM 3annc PyHKUil MICTUTb OOUH MOAYIb

abo cymMmy Oekinibkox moaynis, nobynosy rpadika Kpatle
BUKOHYBaTU METOAOM iHTepBariisB.

CyTHICTb 4aHOro Metoay nonsirae y HeobxigHOCTi
PO3KPUTTA 3HAKIB MOAYINA 32 O3HAYEHHSIM.




3aranibHa cxemMa OCHOBHOIo metoay nooyanosu
rpacikiB 3 Mmoaynsamu:

1. 3Haxogmmo obnactb BU3HAYEHHS OYHKLIT.

2. 3HaxoOMMO KOpPEHI BCiX OYHKLIN, LLO MICTATLCS Nig 3HAaKOM Moayngd
(niaMoAaynbHi KOpeHi).

3. No3HayaemMo 3HanaeHi KopeHi Ha obnacTi BU3HA4YEHHS Ta
pPo30MBaEMO 1i Ha iHTepBasiM 3HaAKOCTasIoCTi NiAMOAYNbHUX PYHKLUIN.

4. Po3kpuBaemMo moayni Ta 3HaxoAumMo aHaniTMYHU 3annuc oyHKUIT Yy
KOXXHOMY IHTepBani.

5. 3 KOXXHOrO iHTepBarny BMbMpaemMo KOHTPONbHI TOYKK Ta Byayemo
rpadpik oyHKUil y BiAMOBIgHIN YACTUHI KOOPANUHATHOI MITOWMHMN,
OcTtaTtouHmn rpadoik 06’egHYE niHiT, SKi ogepXann Ha KOXKHOMY

iIHTepBani. .




[ToOyaoyBaTu rpadik QPyHKUIT:

y =|3x+4|-2
[Mobygosa: 3x+4=0
1

=1-
X =3

KoopauvHaTHa naouwmMHa noAinfaerbCca
NPAMOI0 X ;1%

Ha ABi NiBNOWMHM:

1) x<—1%

y =-(3x+4)-2

y =-3x-6

2) X2 _1£

3
y=3X+4-2
y=3x+2

b | —
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[TobyayBaTtu rpadoik QyHKLIT:

y=Ix-1] -|2- x| +2

Mo6ypoBa: x=1
1) x<1
y=-X+1-2+X+2
y=1

2) -1sx<22
y=X-1-2+X+2
y=2x-1

1) x>2

y =X-1+2-X+2
y=3

X=2

—

yA

13

Y= - [2-x] +2

£/

011 2




y:

y:

y:

y:

y:

y:

y:

[MpakTU4HI 3aBOaHHA

X-1|+|x-2[+x

3x|-3x
Ix-3|+|1-x|+4
|5-x|-|2-x]|-3

7 -|x-1|+[x+5]
[X-5]+[5-X]

-|3-x]+|2-x]-3

=|2x- 2 xl-
y=[3x-2|+[3+ - x|-3




a) y=|x-1]+]|2 - x| +2

y=|x-1]-|2-x|+2

o|pN o
I I

* MNobypoBa:

Xx=1; Xx=2

1) x<1
y=-X+1-2+x+2
y=1

7) 1<x< 2
y=X-1-2+X+2
y=2X -1

3) x>2
y=X-1+2-x+2
y=3




b) y=13x]-3x; c) y=Ix-3[+[1-x|+4;

MNobynosa: * NobyaoB.a:
[ 0. x0 x=1, x=3
y_{-ﬁx, x<0 1) x<1
y= -x+3+1-x-4
=-2X P >
2) 1<x<3 -

y=-x+3-1+x-4\_é
y=-2 10 A

3) x=23

y=X3-14x-4
y=2x-8




d) y=15-x|-|2-x[-3; e) y=7-|x-1]|+[x+5];
* Nobypo.a:

1) x<2 1) x<-5 4
y=5-X'2+X—5 \ y=7+X'1 -)(-5 ! i
y:O y y=1

2) 2sXxs5 P 2) -5=x<1
y=9-X+2-X-3 y=7+x-1+x+

=-2Xx+4 1 Ez EE' ) y=2x+11 . |

3) X259 o N | x 3) x21 1|
y=—5+x+2'X‘3 i y:?_x+1+x+5 .:IS 0 5-1
y=-6 o b V=13 .




f) y=1x-5]-15-x1]; k) y=-[3-x[+]2-x]|-3

* MobypoBa: = [lobygoBa:
X=5
1) x<5 Ay —4 Y
y=-X+95+5-X :
y=-2x+10
X1y 4
510
374 THL
2)-—X2b

1
1§2:3

y=x-5-5+X

b bo
. 1

y=2x-10

X y Y=-| 3"“

+

» ! 1
A!‘XI £3 1
] 1
| 1



l) y=11x-2|+|3+2x]-3
3 3
» [lobygoBa:

X=6; x=-4,5 y |

1) x<-4,5 |
=- %x+ 2-3 -% X-3 X |y i

45 05 I

=-x-4 5/ 1 7 i

0)  -4,55x<6 1 |
= 1x+2+3+2x-3 4t .

3 3 I

1 x|y \%" . ] >
y=3%x+2 3| 3 45 O 1 6 9
6| 4 -1 |
3) XZG y= lx_2|+|3l-le—3 E
1 2+3+E 3 3 3 '
y=3 X- 3 X- Xy
y=X-2 6| 4
ol 7




[TobynoBa rpadikiB METOOOM
erleMeHTapHUX NepeTBopPEHb




dyHkUia Yy =|x|

- [pagix oyHKUITy =[x/
OAEPXYEMO 3 rpaiKa
y=X 3a 4ONOMOroro HacTyrnHux
riepeTBOpeHb: YacTUHa rpagika
V=X, aKa J1exuTs Hag Biccro OX,
3bepiraeTecs, YacTuHa UOro, aKa
J1IEXUTb HUXYe ocl OX |
BIAOBPAXAETHCA CUMETPUYHO
BIagHocHo oci OX.



OYHKLIF V=X]|




dyHKUia y=-|X]

+ T'paik pyHKUIT

y=-|x| oaepxyemo
CUMETPUYHUM
BiAOBpaxeHHaM rpadika
y=|x| BiaHocHO oci Ox.



OVHKIIFN ==X}

Y=|x|

Y=-|x]




®yHKUia y=|x|+a

» [pagik yHKUIT y=[x[+a
OAEPXYEMO rapassiesIbHum
fiepeHocom rpagika y=/x/ 8
A04aTHbOMy Haripami oci Oy Ha
a OAMHUYHUX BIAPI3KIB ripy a>0 |
y B4 EMHOMY Haripami Ha |af
OAUHUYHUX BIAPI3KIB ripy a<C.



DOYHKUIA V=|X|+a




®yHKUia y=a|x]

+ 'papik pyHKUIT
y=a|x| oaepxyemo
PO3TArYBAHHSM
rpagika y=|x| B3a0BX
oci Oy B a pasis npu
a>1 | 3TUCKaHHAM
B3A0BX Uiel oci B 1\a
pasie npu O<a<l.




DYHKUIA Y=a|X]




®yHKUig y=|x-al|

- Tpagik pyHKUIT y=|x-a|
OAepXKYEMO napanesbHUM
nepeHeceHHam rpagika y=|x|
B3A0BX oci OX Ha a O AUHUYHUX
BIAPI3KIB .




DYHKUIA V=|X-a|




®yHkuia y=f(|x|)

» Tpaik yHKUiTy=f(|x|) oaepxyemo 3
rpacika y=f(x) 3a AONOMOroro
HACTYMHUX KpOKiB: cnpaea Big oci Oy
(i Ha camin oci Oy) 6e3 3miH i us x
CaMa YacTUHA rpagika - CUMeTpIs
BiAHOCHO oci Oy.



OVHERUIAN=1X])




Bia Teopii 4O NpaKTUKU

Po3srnaHemo nobyaosy cknagHiWMX rpagikis.
- TTo6yayeatu rpagik qyHKUiiy=||x|+2].

- TTobynoea:

1) Byayemo rpapik pyHKUii y=|x],

2) TTepemiwyemo voro no oci Oy BHU3 Ha 2
OAUHUYHUX BIAPI3KU,

3)Binobpaxaemo YacTUHy rpagika, aKa

pasTawosaHa niA Biccbro OX, CUMETPUYHO LU
OCl, Y BepXHFO NIBNNOLWUHY.




OyHKUif y=| [X[-2]



®yHkuia y=||x-1]-2]

+ TTobyposa:

1)byayemo rpagik @yHKUITy=|X].

2)byayemo rpagik @yHKUiT y=|x-1].

3)byayemo rpaik yHKUiT y= |x-1|-2.

4)3acTocoByeMo A0 rpagika y=|x-1|-2
onepauiro "MoAy b PYHKLIT".



DOYyHKUIA Y= |x-1]-2|




PIBHAHHA 3 moAayneMm
MeTop iHTepBanis

*3acToCcyBaHHS reOMETPUYHOro 3MIiCTy MOAYNS




Memoo iHmepearie Os5nsi pie6HsIHb 3 MOOyJ1IeM

3ararnibHa cxemMa OCHOBHOIrro Metoaly po3B’sAA3yBaHHSA
PIBHAHb 3 MOAYNAMM:

1. 3Haxoaumo obracTb BU3HAYEHHS.

2. 3HaX0ONMO KOPEHIi BCiX PYHKLIN, WO MICTATLCA Nig
3HaKoOM mMoay”nd( nig MoayrnbHi KOpeHi).

3. llo3dHavyaemMo 3HangeHi KopeHi Ha obnacTi BU3HAYEHHS
Ta po30bmnBaemMo il Ha iHTepBanwu.

4. 3HaxoOnMO PO3B'A30K Y KOXXHOMY iHTepBani |
00OB’A3KOBO NEPEBIPAEMO, YN BXOAUTb 3HAWOEHUN
PO3B'A30K OO IHTepBany.

Y Bignosiab 06’eQHYEMO BCi PO3B’SI3KU, SKi AicTanu Ha
KOXXHOMY IHTepBani




IIpuxnao . 3HAUTH PO3B'A30K piBHsHHS |5x — 10| = 11.
Po3B'si3anHs: 3a/iaHe 3aB/IaHHS € HAUTIPOCTIIIIMM THUIIOM PIBHSHB 3 MOAYJIsIMU. B
NepIy Yepry piBHSHHS MICTUTh MOJIyJIb OJIUH pa3 Ta 3MIHHA BXOJUTh JIIHIMHO.

3Hax0MMO TOUKY, B sIKiii BUpa3 MiJ] 3HAKOM MOJyJIs IEPETBOPIOETHCS B HYJIb
Sxr-10=0=x= 2.

Cnpasa BiJI LI€1 TOYKW BUpaA3 HiJ MOJIyJIeM IpUiMae J0JaTHE 3HAUCHHS, 3J11Ba —
B1 €MHE.

Po3kpuBaroun MOyJib, OTPUMAEMO JIBa PIBHSIHHS 3 YMOBAMH Ha HEB1AOMY
Sx-10=11 x =2
—5x+10=11 x < 2.

3HAXOUMO PO3B'SI3KH

5x=11+1[]:=x=%=4;2;

—Sx=11-10=x=—-=-=-0,,

!
4
Bignosine: -0,2 1 4,2.



Takoro Tumy piBHSHHS 3 MOJTYJIEM MOKHA pO3B'si3aTu rpadiyHuM MetoaoM. B
pe3yJIbTaTi OTPUMAEMO HACTYITHUM BUTIIA (PYHKIIIMA

m-

R4

v=[5x—10|




llpuxnao Po3B’s13aTv pIBHSHHS
X —2x+1 =5.

Po3p’si3aHHsA: JlaHe p1BHAHHS BU3HA4YCHE JJ1d Oyab-skoro x. lliaMomysbH1
KopeHl x=0 i x=-1.Po310’eM0 uncioBy npsimy Toukamu 0 i -1 Ha Tpu

IHTEpBAJIA, HA KO)KHOMY 3 SIKHX MOKEMO 3aIllMCaTH PIBHSIHHS 0€3 3HaKIB MOAYJIS.

1) {x <-1, {x <-1,

—X+2X+2=5; X=3

Ha nanoMy npomikKy piBHSIHHSI pO3B’S3KIB HE Mae€.

-1<x<0
-1<x<0, ’ :
2) 7 - KOPEHIB HEMaE.
—X—2X—-2=5; X=——,
3
X =0, X =0, :
3) - KOpCHIB HEMae.
X—2X—2=5; X=—7

BiamoBiab: po3B’s3KiB HEMaAE.



[Ipuknazn. 3HalTH KOPEH1 PIBHSIHHS

|1— 5x| = |2— x|.

Po3B's3anHs: Po3B'si3yemo 3a CXEMOO MONEPEAHBOTO MTPUKIIATY.
3HaxX0MMO TOUYKHU B IKUX MOJYJI1 IEPETBOPIOIOTHCS B HYJIb.

1-5x=0=x=10,2:

d-x=0=x=1

OOuB1 TOUKH PO3JUIAIOTH JIIMCHY BICh HA IHTEPBAJIH.

(—00.0,27,(0,2 2):( 2;00).

[To3HauyaemMo 3HAKM MIAMOAYJbHUX (DYHKIIIN HA 3HAWJICHUX 1HTepBajlaX. 3HAKU
BCTAHOBJIFOEMO ITPOCTOIO M1JICTAHOBKOIO TOYOK 3 IHTEPBATY

xe (-0, 0,2) = [++];

XE [EL & 2) i[—,,+];

xe(Zm)=[- -]

J71s1 3py4HOCTI MOKETE TTO3Ha4YaTH 1HTEpBaIU IpadivyHoO, JEKOMY 1€ TYKe
JoroMarae, 0OJJHaK MOKHa 0O1MTHCS JIWIIIE HABEICHUMHU BUIIE 3alIUCAMMU.
Po3kpuBaeMo MOJTy:I1, BpaXOBYIOUM 3HAKU Ta 3HAXOJUMO PO3B'I3KH.
1-Sx=C-z=dx=-1=x=-0,25

1-Sx=—l+r=dx=3=x=10,5

—1l+5x=-24+xr=dx=-1=x=-0,25

OcTtaHHI1# PO3B'A30K HE MA€E 3MICTY, OCKIJIbKHA HE HAJIC)KUTh MPOMIKKY Ha SIKOMY

fioro 3HaxoAuMoO. TaKuM YMHOM PIBHSHHS 3aJ0BUIbHAIOTH 3HAUCHHS
x=—0.22 »=n.5,

Bianosiab: -0,25i 0,5.



['padixk Moayib-(DYHKIIIH HABEICHO HUXKYE,

TOYKH iX MEPETUHY 1 € PO3B'SI3KOM.

"1y




IIpuxnao . Po3B’s3aTH PIBHSHHS

x-1+x-3-2
2—X -

0.

Po3B’s3anns: Jlane piBHSHHS Mae 001acTh Bu3HadeHHS 2—X >0, Tob6t0 X < 2.

ITix moaynbHi kopeni x=1 i x =3, npuuomy 3¢ (—o0; 2). Po3i6’emo 0b1acTs
BU3HAYEHHs TOYKOIO X =1 Ha 1Ba NpOMIKKHU, Ha KOKHOMY 3 SIKUX MOYKEMO 3allHCaTH PIBHAHHSA
0€3 3HaKiB MOTYJISI.

1) X <1 X <1
—X+1-x+3-2=0; Xx=1.

Ha nanomy npoMixkKy piBHSIHHSI KOPEHIB HEMAE.

2) 1<x<?2, 1<x<?2,
X—=1-x+3-2=0; X e R.

KosxHa Touka JaHOTro MPOMIXKKY Oy1€ pO3B’I3KOM PIBHAHHS, TOOTO X € [1, 2).

BianoBiab: Xe[l, 2).



[Ipuknad: 3HalTH PO3B'I30K PIBHIHHSA
|x+3|— [x—5|=3x+4.

Po3B'sa3aHHs: 3HaX0AUMO TOUYKH, SIK1 pO30MBaIOTh BICh Ha 00J1aCTl 3HAKOCTAJIOCTI
r+E=0=x=-73

x-s=0=x=135

BuszHayaemo 3HaKy MiAMOIyIbHUX (DYHKINNA HA IIUX 00JIaCTAX
XE II—L'::I;—3;I = [—,.—];

xE [—3; 5:| — [+;—];

xe(5.m)=[++].

Po3kpruBaeMo MOyl Ta OOUYUCIFOEMO
—(x+3)+(x-5)=3x+43x=-12x=—4

r+54 (x— 5:| =ax+d = x=-6
x+3-(x-5)=3x+4=3x=4,x=4/3

Jpyruii 1 TpeTIid pO3B'SI3KM HE HAJIEKATh MPOMIKKY, OTKE PIBHSHHIO BIJIIOBIJIA€E
JIUAIIE X=-4.

Bionosiow: -4.



['padiku MoyiB 300paxeHo rpadpiyHo

1“' ¥
|V




BukopucTaHHs T€OMETPUIHOTO 3MICTY MOIYJS JJIs
PO3B’sI3yBaHHS PIBHSIHb 3 MOIYJISIMU

Pisnsanns uoy |f (XX =Db.

IIpu b <0 po3e’saskie nemac;
npu b =0 pienocunvne pieuaunio f (X) =0;

f(x)=Db,

f(x)=-b.

npu b >0 pisnocunvrne cyxynunocmi cucmem {



llpuknao. Po3B’43aTh p1BHAHHS ‘5X + 4‘ =3.

Po36’s3anus.; Jlane p1BHSHHS PIBHOCHUJIBHE CYKYITHOCTI

1
5x+4=3, =75
3B1IKHX 3HAXOJINMO
5X+4 =-3; {
X=——,
i 5

. . 7 1
BianoBigp: — —; — —.
5 5



3HAWTH KOPEH1 PIBHAHHSA
7% = 6]x|+4|=1.

Po3B'A3aHHA: MaeMO KBagpaTHE PiBHAHHA Nig moayaem, Kpim TOro 3miHHa Yy HboMmy
TaKOX MICTUTbCA Nig moaynem. Takoro poay 3aBgaHHA BUKMKAKOTb YNMAJIO
TPYAHOLLIB NPM PO3B'A3YBaHHI Y NOYaTKIBL,iB, 0AHAK AnA "npodi" TaKki npuknagn He
CKnagHi. B nepwy yepry nozbysaemoca moayna 6ina 3amiHHOI.

h2—6x+ﬂztxbﬂ;
x2+6x+4%:txﬂﬂ

TaKoro poay npuKnaan npmBoaATb A0 BEAUKOI KinbKOCTi 061acTen, TOMy MOXHA
PO3B'A3yBaTX 3aCTOCOBYIOUYM PO3OUTTA HA NPOMIXKKMK, @ MOXKHa PO3B'A3yBaTU CaMi
PIBHAHHA, @ NICNA TOro NepesipATM NiACTAaHOBKOO.

ObunaBa piBHAHHA NPU PO3KPUTTI MOAYANIB AAOTb HACTYMHI

x2—6x+4=L
—(x2—6x+4)=t
x2+6x+4=L

—[.—H +6x+4) —1.



3HaX0JIMMO KOPEHI NEPIIOro PIBHIHHS
x* —6x+3=0x€[0,5,23)

D=6"-4.1(3)=24

X =346 5,44 2y = 3-8 = 0,55
Po3B'si3yemo apyre KkBajpaTHE PIBHSHHS
X% —6x4+5= 0 xe [5,23;:::)
D=6-4.1(5=1§

+
I1J2=6;::"*I1=5;IE=1.

3 TPETHOTO PIBHSAHHS Yepe3 NUCKPHUMIHAHT
2+ 6x+3=0,x € (—00,—5,23) L (0,76, 0]

D=6"-4.1(3)=24

X = =346 —0,55, 1y = =3 J6 m —5,45
OTPUMYEMO JIBA PO3B'S3KHU.



3 OCTaHHBOTO — YETBEPTOTO PIBHIHHS
2 +6x45=0,x€(-5,23,-0,76)
D=6-4.1.(5)=1§,

6+
o£4 = x=—1x=-5

2=

OTPUMY€EMO JIBA KOPEHI. 3arajJomM OTpUMaiu 8 po3B'si3KIB PIBHSHHS 3 MOYJISIMU.
IlepeBipka 1iJICTAHOBKOIO IMOKA3YE, 1110 BOHM BC1 MiAXO0AITh. Takox aJis
M1TBEP/KEHHS HUKYE HaBeIeHO rpadik MOAYJb PYyHKITIT

1 Ly f

1ty = ‘x‘ —6|J:|+4|




[1iIACYMOK 3aHATTSA




KOHTpOAbHI 3anuTaHHA:
1. JanTe o3Ha4YeHHA moayna uncna. MNoACHITb MOHATTA reOMEeTPUYHOro 3MiCTy MOAYNA.
2. ChopmyntoiiTe meTo iHTepBanis ana nobynosu rpadikis 3 mogynem.
3. AKi OCHOBHiI enemeHTapHiI NepeTBOPEHHA rpadika PyHKLUiT BU Ma€ETe 3HATU?
4. Ak nobyayBath rpadik MeToaoM enemMeHTapHUX NepeTBOPEHb?
5. AKMMKM MmeToaaMM PO3B’A3YIOTbCA PIBHAHHSA 3 Moaynem?
6. Po3B’A3yBaHHA PiBHAHb 3 MOAY/IEM FPadiYHMM METOLOM.
A oMmallHe 3aBAaHHA:
BMKOHaTM AOMalWIHE 3aBAaHHA «J1iHiMHa GYHKLUIA Ta NiHINHI PIBHAHHA 3 MOoAyNEM»

TeKCT AOMALLHbOrO 3aBAaHHA MOXHA 3HAUTU Ha canTi Kadeapmu MAIMO
http://maimo.elit.sumdu.edu.ua/ 3a nocunaHHAM «lHpopmauis AnA CTyAeHTIB», BUKNa[au

3axapyeHko H. M., po3ain «JomalHe 3aBaaHHA»

Bawi Bianosiai AomalHboi po60TK, NPONO3UL|i Ta 3aNUTAHHA YEKalo Ha eIeKTPOHHY agpecy
znnmaimo@ukr.net
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